
В И Н Н А Я  К А Р ТА
W I N E  LI S T



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ ВИНА
ПО СПЕЦИАЛЬНОЙ ЦЕНЕ

EXCLUSIVE WINES BY SPECIAL PRICE

SPARKLING WINE • ИГРИСТОЕ ВИНО� 750 ML

2016 CREMANT DE LIMOUX Grande Cuvee De Aimery� � � � � 3700
Languedoc-Roussillon, France� 4900

WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО� 750 ML
 

2018 MULLER THURGAU "Mastri Vernacoli" — Cavit�� � � � � � 3000
Trentino-Alto Adige, Italy� 3600

2016 BORDEAUX Grande Reserve — Kressmann� � � � � � � � � 3200
Bordeaux, France� 3600

2016 RIESLING — Usadba Perovskih�� � � � � � � � � � � � � � � � � � 3300
Crimea, Russia� 3900

2016 POUILLY-FUME — Domaine Tabordet� � � � � � � � � � � � � � 3400
Val de Loire, France� 5100

2017 RIESLING "Incline" — Selbach Oster� � � � � � � � � � � � � � � 3500
Mosel, Germany� 4300

2018 KISI — Askaneli Brothers�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500
Kakheti, Georgia� 3900

2017 DOMAINE JOELLE VRIGNAUD, 
BURGUNDY, Chablis� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6500
Bourgogne, France� 8900	

2009 CHATEAU CARBONNIEUX Blanc 
Grand Cru Classe� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7800
Bordeaux, France� 13 200

2013 ROSSJ-BASS (Chardonnay) — Angelo Gaja�� � � � � � � 10 200
Piemonte, Italy� 16 200

2006 CORTON-CHARLEMAGNE 
Grand Cru — Louis Latour� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 17 900
Bourgogne, France� 21 600

Vintage may vary. Please check with the sommelier. 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 

All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ ВИНА
ПО СПЕЦИАЛЬНОЙ ЦЕНЕ

EXCLUSIVE WINES BY SPECIAL PRICE

ROSE WINE • РОЗОВОЕ ВИНО� 750 M

2017 COTES DE PROVENCE  
“Сhateau Des Muraires” — Bernard Magrez� 5900
Provence, France� 6700

2018 SANTA CRISTINA Rosato 
(Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � 2700
Toscana, Italy� 3300

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО� 750 ML
 

2015 MERLOT, CABERNET SAUVIGNON —  
Usadba Perovskih � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1800
Crimea, Russia� 2100

2015 JAN (Malbec, Petit Verdot, Cabernet Franc) — 
Tierras de Armenia�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2600
Armavir, Armenia� 3200

2016 VALPOLICELLA “Villalta” — Casa Grelli�� � � � � � � � � � � � 2700
Veneto, Italy� 3500

2016 GRAN FEUDO ROBLE — Bodegas Chivite�� � � � � � � � � � � 3000
Ribera del Duero, Spain� 3800

2016 BLAUER ZWEIGELR
“Sandgrube 13" — Winzer Krems � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3000
Niederosterreich, Austria� 3400

2015 COTES DU RHONE "Saint-Esprit"  
(Syrah, Grenache) — Delas Freres�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3200
Vallee du Rhone, France� 3600

2017 SHIRAZ “The Lackey” — Kilikanoon�� � � � � � � � � � � � � � � 3500
South Australia� 3900

2015 PINOT NOIR — Sileni� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4400
Hawkè s Bay, New Zealand� 4800

2015 BARBARESCO “Asij” — Ceretto� � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9400
Piemonte, Italy� 11 600

Vintage may vary. Please check with the sommelier. 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 

All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



CORAVIN is the only device in the world that allows you to pour wine, not uncorking the bottle 
and keep the drink for many months and years. 
CORAVIN — единственный в мире девайс, позволяющий наливать вино, 
не откупоривая бутылку, и сохранять напиток многие месяцы и годы. 

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WINE BY GLASSES • ВИНО ПО БОКАЛАМ

CHAMPAGNE • ШАМПАНСКОЕ 200 ML

NV MOЕT & CHANDON Brut Imperial  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

3300

SPARKLING WINE • ИГРИСТОЕ ВИНО 187 ML

NV MARTINI Prosecco D.O.C.  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

910

NV MARTINI Asti D.O.C.G. (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

1600

NV CHANDON Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

1100

WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО 125 ML

2018 SAUVIGNON BLANC — Trapiche  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

290

2018 CHARDONNAY “Gato Negro” — San Pedro  �� � � � � � � � � � � �
Central Valley, Chile

310

2017 PINOT GRIGIO — Della Rocca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

390

2018 SAUVIGNON BLANC “The Nest” — Seifried  �� � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

480

2016 TSINANDALI (Rkatsiteli, Mtsvane) — Mildiani  �� � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

500

2018 TVISHI (Tsolikauri) — Kartuli Vazi (semi-sweet)  �� � � � � � �
Kakheti, Georgia

600

2018 MUSCAT DE GAI-KODZOR (sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region, Russia

650

2017 PINOT GRIGIO — "Alturis" Colli Orientali dei Friuli  �� � � � � �
Friuli, Italy

760

2018 RIESLING "The Y Series" — Yalumba  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Barossa Valley, Australia

780

2018 CHARDONNAY "The Y Series" Yalumba  � � � � � � � � � � � � � � �
Barossa Valley, Australia

820

2014 SANCERRE “Comte Lafond Grande Cuvee” — 
De Ladoucette  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

900



CORAVIN is the only device in the world that allows you to pour wine, not uncorking the bottle 
and keep the drink for many months and years. 
CORAVIN — единственный в мире девайс, позволяющий наливать вино, 
не откупоривая бутылку, и сохранять напиток многие месяцы и годы. 

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WINE BY GLASSES • ВИНО ПО БОКАЛАМ

ROSE WINE • РОЗОВОЕ ВИНО 125 ML

2018 PINOT GRIGIO Blush “SanVigilio” — Cavit  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Trentino-Alto Adige, Italy

320

2018 ROSE D’ANJOU “La Jaglerie” — Marcel Martin (semi-dry)  �� � �
Val de Loire, France

390

2018 COTES DE PROVENCE "M de Minuty" — Chateau Minuty  �� � � � �
Provence, France

800

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО 125 ML

2018 NERO D'AVOLA "Nadaria" — Cusumano  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia, Italy

310

2017 CABERNET SAUVIGNON — Undurraga  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Central Valley, Chile

330

2019 SHIRAZ — Gai-Kodzor  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region, Russia

360

2017 MALBEC "King Rabbit" — LGI  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Languedoc, France

380

2018 TEMPRANILLO — Juntos VDTCastilla  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Castillia, Italy

390

2017 SHIRAZ “The Last Stand” — Boutinot  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Victoria, Australia

540

2018 SAPERAVI — Arabesque  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

520

2017 AKHASHENI (Saperavi) — Kartuli Vazi (semi-sweet)  � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

600

2017 CHAINTI Riserva "Palazzo Nobile" — Schenk  � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

700

2016 MALBEC — Luigi Bosca  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

750

2017 PINOT NOIR — Doudet Naudin (semi-dry)  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

760

2015 CHATEAU CAP L'OUSTEAU 
(Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc)  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Haut-Medoc, Bordeaux, France

800

2017 SANGIOVESE — Montesecondo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

900

2016 AVIGNONESI-CAPANNELLE "50 & 50" (Sangiovese, Merlot)  �� � �
Toscana, Italy

2750

HOUSE WINE • ДОМАШНЕЕ ВИНО 125 ML 1000 ML

WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО (Столовое) �� � � � � � � � � � � � � � � 210 1680

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО (Столовое) �� � � � � � � � � � � � � � � 210 1680



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WINE BY HALVES BOTTLES
ВИНО В ПОЛУБУТЫЛКАХ 

WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО 375 ML

2018 ORVIETO CLASSICO — Ruffino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Umbria, Italy

1600

2016 PINO GRIGIO — Italo Cescon  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli-Venezia-Giulia, Italy

2800

2017 SANCERRE — Michel Thomas  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

3400

2018 CHABLIS — Jean-Marc Brocard  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

3600

ROSE WINE • РОЗОВОЕ ВИНО 375 ML

2016 ROSATELLO 
(Cabernet Sauvignon, Sangiovese, Syrah) — Ruffino  �� � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

1600

2017 BANDOL (Mourvedre, Cinsault) — Domaine La Suffrene  � � � � �
Provence, France

3500

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО 375 ML

2016 MUKUZANI (Saperavi) — Mildiani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

1600

2017 COTES DU RHONE “Belleruche” — M.Chapoutier  � � � � � � � � � � �
Val du Rhone, France

2400

2016 KHVANCHKARA (Alexandrouli) — Mildiani (semi-sweet)  � � � � �
Kakheti, Georgia

2600

2017 CHIANTI CLASSICO — San Felice  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

2900



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

CHAMPAGNE
ШАМПАНСКОЕ 375 ML 750 ML

NV MOЕT & CHANDON Brut Impérial  � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

6500 10 450

NV VOLLEREAUX Brut Reserve  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

8600

NV LANSON Black Label Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

9200

2009 DOM PÉRIGNON Vintage Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

34 150

SPARKLING WINE
ИГРИСТОЕ ВИНО 750 ML

NV MARTINI Prosecco D.O.C.  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

4200

NV MARTINI Asti D.O.C.G. (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

4950

NV "BIO BIO" Bubbles Cielo e Terra  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

2100

NV MOSCATO Spumante — Fonte (sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

2200

NV ROSE Brut (Nerello) — Zonin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

2400

NV CAVA Brut — Castell Llord  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Catalonia, Spain

2500

NV DOMAINE ROBERT SEROL "Turbullent" Brut Rose  �� � � � � � � � � �
Loire, France

5300

ROSE WINE • РОЗОВОЕ ВИНО 750 ML

2017 GRAN FEUDO Rosado 
(Garnacha, Tempranillo, Merlot) — Bodegas Chivite  � � � � � � � � � � � �
Navarra, Spain

2300

2018 COTES DE PROVENCE "M de Minuty" — Chateau Minuty  �� � � �
Provence, France

5400



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО 
FRANCE • ФРАНЦИЯ 750 ML

2017 CHARDONNAY “Fat Bastard” — Gabrielle Meffre  � � � � � � � � � � �
Languedoc

2200

2016 SAUVIGNON BLANC “Les Nuages” — 
Albert Besombes Moc Baril  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee de la Loire

2800

2017 SAUVIGNOON BLANC "Les Anges" 
Val de Loire (semi-dry)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee de la Loire

2900

2017 GENTIL (Gewurztraminer, Pinot Gris) — Hugel  �� � � � � � � � � � � �
Alsace

3800

2018 ALSACE COLLECTION 
Anne De Lauwiss Gewurztraminer (semi-dry)  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace

4400

2018 CHABLIS — Domaine Herve Azo  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Chablis, Bourgogne

5800

2017 CHARDONNAY "Pic 1-er" — Alber Pic  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Chablis, Bourgogne

7500



WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО 
ITALY • ИТАЛИЯ 750 ML

2018 TREBBIANO — Conti Serristori  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

1900

2018 CATARRATTO — Cusumano  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia

2200

2018 CHARDONNAY “Inycon” — Settesoli  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia

2400

2018 SAUGVIGNON “Sobaja” — Pradio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

2800

Sicilia INYCON Frizzantino  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

2900

2018 LE RIME (Chardonnay, Pinot Grigio) — 
Castello Banfi (semi-dry)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

2900

2017 GAVI — La Chiara  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

3900

2017 PINOT GRIGIO — "Alturis" Colli Orientali dei Friuli  �� � � � � � � � � �
Friuli

3900

2017 SOAVE CLASSICO “Otto” — Pra  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

4300

2013 COMETA (Fiano) — Planeta  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia

6300

2014 GAVI DEI GAVI “Etichetta Nera” — La Scolca  �� � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

8200

Organic — produced using the highest ecostandards. 
Органика — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты. 

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО 
OTHER COUNTRIES • ДРУГИЕ СТРАНЫ 750 ML

2018 VINHO VERDE “Esperial” — Sogrape Vinhos (semi-dry)  �� � � � �
Vinho Verde, Portugal	

1900

2018 FELIX SOLIS AVANTIS "Caliza" (semi-dry)  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Castilla la Mancha, Spain	

2100

2018 VIURA “Antano” — Marques de Carrion  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

2200

2018 CHENIN BLANC "Deep Creek" — Origin Wine  � � � � � � � � � � � � � �
Western Cape, South Africa

2400

2018 LATE HARVEST (Semillon & Gewurztraminer) — 
Casa Silva (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Colchagua Valley, Chile

2500

2017 CHARDONNAY “Eaglehawk” — Wolf Blass  �� � � � � � � � � � � � � � � �
South Australia

2500

2018 TORRONTES Classic — Alta Vista  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

2600

2018 RIESLING "Urban" — Nik Weis (semi-dry)  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

2800

2018 SAUVIGNON BLANC — Caroline Bay  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

3100

2017 CHARDONNAY “Woodhave” — Delicato (semi-dry)  � � � � � � � � � �
California, USA

3200

2017 GRUNER VELTLINER — Ferdinand Mayr  � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgenland, Austria

3400

2015 RIESLING Trocken — Molitor Rosenkreuz  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

4100

CORAVIN is the only device in the world that allows you to pour wine, not uncorking the bottle 
and keep the drink for many months and years. 
CORAVIN — единственный в мире девайс, позволяющий наливать вино, 
не откупоривая бутылку, и сохранять напиток многие месяцы и годы. 

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО 
FRANCE • ФРАНЦИЯ 750 ML

2017 MALBEC, CABERNET FRANC "DUO du Midi" — LGI  � � � � � � � � � �
Languedoc-Roussillon

2100

2016 CHATEAU PICARD (Cabernet Sauvignon, Merlot)  � � � � � � � � � � �
Bordeaux

2300

2015 CHATEAU LAUBES (Merlot)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

3700

2017 CABERNET FRANC "Chinon" — Jardin Des Anges  �� � � � � � � � � �
Loire

3900

2015 CHATEAU CAP L’OUSTEAU 
(Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc)  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

4200

2015 COUVENT DES JACOBINS — Louis Jadot  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

4800

2016 COTES DU RHONE — E. Guigal  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cotes Du Rhone

5100

2015 CHATEAU LE BONNAT (Merlot, Cabernet Sauvignon)  � � � � � � � �
Graves, Bordeaux

5900

2007 CLOS DE VOUGEOT Grand Cru — Louis Jadot  �� � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

16 700

CORAVIN is the only device in the world that allows you to pour wine, not uncorking the bottle 
and keep the drink for many months and years. 
CORAVIN — единственный в мире девайс, позволяющий наливать вино, 
не откупоривая бутылку, и сохранять напиток многие месяцы и годы. 

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО 
ITALY • ИТАЛИЯ 750 ML

2017 NERELLO MASCALESE “Arpeggio” — Settesoli  �� � � � � � � � � � �
Sicily

1700

2018 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO “Bruni” — Caviro  �� � � � � � � � � �
Abruzzo

1900

2017 NERO D’AVOLA “Inycon” Growers Selection — Settesoli  �� � � �
Sicily

2200

2017 PRIMITIVO “Neprica” — Tormaresca (semi-dry)  �� � � � � � � � � �
Puglia

3200

CASA DEFRA, Colli Berici DOC Riserva 
(Cabernet Sauvignon, Merlot)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

3300

2017 CHIANTI Riserva "Palazzo Nobile" — Schenk  � � � � � � � � � � � � �
Toscana

3600

2018 BARBERA D'ASTI “Fiulot” — Prunotto  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

4100

2018 VALPOLICELLA Classico Villa Molina (semi-dry)  � � � � � � � � � � 4200

2017 SANGIOVESE — Montesecondo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

4800

2016 VALPOLICELLA RIPASSO “La Groletta” — Corte Giara  �� � � � �
Veneto

6100

2016 IL BRUCIATO (Cabernet, Syrah) — Tenuta Guado Al Tasso  � � �
Toscana

6500

CORAVIN is the only device in the world that allows you to pour wine, not uncorking the bottle 
and keep the drink for many months and years. 
CORAVIN — единственный в мире девайс, позволяющий наливать вино, 
не откупоривая бутылку, и сохранять напиток многие месяцы и годы. 

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО 

OTHER COUNTRIES • ДРУГИЕ СТРАНЫ 750 ML

2017 GARNACHA Old Vines — Vina Temprana  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Aragon, Spain

1900

2017 CABERNET SAUVIGNON Roble — Finca Flichman  �� � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

2300

2017 ZINFANDEL — Fetzer (semi-dry)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California, USA

2500

2016 CARMENERE Reserva “Cuvee Colchagua” — Casa Silva  �� � � � �
Colchagua Valley, Chile

2900

2014 COTO MAYOR Crianza (Tempranillo) — El Coto  � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

3100

2017 BLAUFRANKISCH — Ferdynand Mayr  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Austria, Burgenland

3400

2016 PINOTAGE — Simonsig  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Western Cape, South Africa

3400

2016 TEMPRANILLO — Vina Olabarri  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

3500

2018 SHIRAZ "The Y Series" Yalumba  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Australia

3700

2016 MALBEC — Luigi Bosca  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

3900

2018 ZWAIGELT — "Austrian Cherry" Weingut R&A Pfaffl  �� � � � � � � �
Niederösterreich, Austria

3900

2018 PINOTAGE "Resolve" — Pardeberg Winery  � � � � � � � � � � � � � � � �
Western Cape, South Africa

3900

2016 CABERNET SAUVIGNON “Cool Woods” — 
Matisse Vineyards  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
South Australia

4100

2014 CABERNET SAUVIGNON — Two wines (semi-dry)  �� � � � � � � � � �
Washington, USA

4300

2017 PAGO AYLES "A" 
(Cabernet Sauvignon, Tempranillo, Merlot, Garnacha)  � � � � � � � � � � �
Spain, Aragon

5500

CORAVIN is the only device in the world that allows you to pour wine, not uncorking the bottle 
and keep the drink for many months and years. 
CORAVIN — единственный в мире девайс, позволяющий наливать вино, 
не откупоривая бутылку, и сохранять напиток многие месяцы и годы. 

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



SPECIAL OFFER
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ 

WHITE WINE OF RUSSIA • БЕЛОЕ ВИНО РОССИИ 750 ML

2018 GEWURZTRAMINER De Gai-Kodzor  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

2400

2018 MUSCAT De Gai-Kodzor (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

2800

2018 SAUVIGNON BLANC — Usadba Markotkh  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

3200

WHITE WINE OF GEORGIA • БЕЛОЕ ВИНО ГРУЗИИ 750 ML

2017 ALAZANI VALLEY (Rkatsiteli, Mtsvane) — 
Kartuli Vazi (semi-sweet)   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

2400

2016 TSINANDALI (Rkatsiteli, Mtsvane) — Mildiani  �� � � � � � � � � � � � �
Kakheti

2600

2017 TVISHI “Limited Edition” (Tsolikouri) — 
Kartuli Vazi (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

3300

2018 RKATSITELI "Qvevri" — Askaneli Brothers  � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

3400

2005 MTSVANE — Kartuli Vazi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

3500

CORAVIN is the only device in the world that allows you to pour wine, not uncorking the bottle 
and keep the drink for many months and years. 
CORAVIN — единственный в мире девайс, позволяющий наливать вино, 
не откупоривая бутылку, и сохранять напиток многие месяцы и годы. 

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



SPECIAL OFFER
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ 

RED WINE OF RUSSIA • КРАСНОЕ ВИНО РОССИИ 750 ML

2016 MOURVEDRE, SYRAH — Gai-Kodzor  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

1900

2016 MERLOT Balaklava Reserve (semi-dry)   � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Crimea

3800

2016 TERROIR "Red Klёn" — Gai-Kodzor  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar Region

4100

RED WINE OF GEORGIA • КРАСНОЕ ВИНО ГРУЗИИ 750 ML

2017 KINDZMARAULI (Saperavi) — Mildiani (semi-sweet)  �� � � � � � � �
Kakheti

2400

2018 SAPERAVI — Arabesque  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

2800

2017 AKHASHENI “Limited Edition” (Saperavi) — 
Kartuli Vazi (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

3000

2018 CABERNET SAUVIGNON, SAPERAVI 
"La Nina" — Wineman  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

3400

SAPERAVI, MUSCAT "Artwine" — 
Askaneli Brothers (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

3500

2017 MUKUZANI (Saperavi) — Askaneli Brothers  � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

3700

2017 KHVANCHKARA — Kakhuri Gvinis Marani  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

5300

CORAVIN is the only device in the world that allows you to pour wine, not uncorking the bottle 
and keep the drink for many months and years. 
CORAVIN — единственный в мире девайс, позволяющий наливать вино, 
не откупоривая бутылку, и сохранять напиток многие месяцы и годы. 

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



PORTO • ПОРТО 75 ML

WARRE’S King’s Tawny Port (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

360

ANDRESEN L.B.V.  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

510

SHERRY • ХЕРЕС 75 ML

PALOMINO Fino — Alexandro Sherry (dry)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

360

PEDRO XIMENEZ Superior — Sandeman (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

480

GRAPPA • ГРАППА 50 ML

2015 NONINO “Vendemmia” Riserva  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

540

CHACHA • ЧАЧА 50 ML

GIORGOBA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Azerbaijan

350

ASKANELI Gold  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Georgia

390

CALVADOS • КАЛЬВАДОС 50 ML

3 y. o. ROGER GROULT  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

590

ARMAGNAC • АРМАНЬЯК 50 ML

V.S. CHATEAU DE MANIBAN  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

530

BRENDY • БРЕНДИ 50 ML

3 y. o. АРАРАТ�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Armenia

330

6 y. o. АРАРАТ Ани  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Armenia

460

10 y. o. АРАРАТ Ахтамар   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Armenia

660

10 y. o. TORRES  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

490

15 y. o. TORRES  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

660

All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



RUM • РОМ	 50 ml

	 BACARDI Gran Reserva 8 Anos (Puerto Rico)	 480	 640

GIN • ДЖИН	 50 ml

	 TANQUERAY № Ten (England)	 560	 850

COGNAC • КОНЬЯК	 50 ml

V.S.O.P.	BARON OTARD (France) 	 720	 900

X.O.	 HENNESSY (France)	 1900	 2400

X.O.	 MARTELL (France)	 1680	 2100

WHISKY • ВИСКИ	 50 ml

	 JOHNNIE WALKER 
	 Double Black  (Scotland)	 580	 860

	 JOHNNIE WALKER 
	 Gold Label Reserve (Scotland) 	 690	 960

	 JOHNNIE WALKER Blue Label (Scotland)	 1880	 2350

12 y. o.	 ABERFELDY (Scotland, Highland)	 780	 920

12 y. o.	 CARDHU (Scotland, Speyside)	 840	 1160

12 y. o.	 CRAGGANMORE (Scotland, Speyside)	 680	 950
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Italy

280

RICARD  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

280

LIMONCELLO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

380

CREME DE CASSIS  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

310

COINTREAU  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

380

KAHLUA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mexico

410

BELUGA Hunting Herbal   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

410

All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



ALCOHOLIC COCKTAILS
АЛКОГОЛЬНЫЕ  КОКТЕЙЛИ
Martini Royale  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Bianco, Martini Prosecco, мята, лайм

220 ML 560

Martini Negroni  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Rosso, биттер Martini Riserva, джин

150 ML 490

Martini Tonic  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Bianco/Rosso, тоник, сок лайма, лайм/апельсин

220 ML 300

Martini Fiero & Tonic  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Вермут Martini Fiero, тоник, сок лайма, апельсин

220 ML 300

Larisa  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Персиковый ликер, апельсиновый ликер, ананасовое пюре, 
ананасовая пена, просекко

220 ML 590

Bacardi Mojito  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром Bacardi Carta Blanca, 
сахарный сироп, мята, лайм, содовая

310 ML 460

Bacardi Cuba Libre  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром Bacardi Carta Blanca, пепси, лайм

220 ML 420

Cosmopolitan  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Водка, ликер, сок лимона, клюквенный морс

150 ML 310

Kir Royale  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Игристое, ликер Crème de Cassis

150 ML 330

B-52  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ликер Cointreau, ликер Kahlua, ликер Baileys

50 ML 360

Aperol Spritz   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
«Апероль», вода газированная, апельсин, игристое

350 ML 490

Margarita  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Текила Sauza, ликер Cointreau, 
лимонный сок, сироп, лайм

200 ML 560

Raspberry Margarita  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Текила Sauza, ликер, лимонный сок, сахарный сироп, 
лайм, малина, крем-бальзамик

220 ML 610

Gin and Tonic  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Джин, тоник, лайм

260 ML 650

Pina Colada  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром, кокосовое молоко, ананасовый сок, ананас, сливки

300 ML 690

Long Island Iced Tea  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром Bacardi Carta Blanca, джин, водка, 
текила, ликер, сок лайма, пепси, лимон

500 ML 700

Naked & Cherry  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски The Naked Grouse, Pepsi Cherry

150 ML 880

Fresh Maker  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Бурбон Maker’s Mark, Martini Extra Dry, Aperol, мята

90 ML 520

All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



DRAFT BEER
РАЗЛИВНОЕ ПИВО 330 ML 500 ML

GRIMBERGEN Blonde  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Belgium

380 580

CARLSBERG  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

270 390

BOTTLED BEER
БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО 
CARLSBERG n/a  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

480 ML 290

GRIMBERGEN Rouge  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Belgium

330 ML 540

KRONENBOURG 1664  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

460 ML 340

KRONENBOURG 1664 Blanc  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

460 ML 340

HOLSTEN Premium  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

470 ML 290

MAISEL’S WEISSE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany

500 ML 440

MAISEL’S WEISSE Dunkel  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany

500 ML 440

MAISEL’S Alkoholfrei  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany

500 ML 440

PETRUS Kriek Ale "Aged Red"  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Belgium

330 ML 480

CIDER • СИДР 750 ML

ARAETA Amalur / Perada   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

1100

SIDRE ROSE — Fournier   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1200

Organic — produced using the highest eco standards. 
Органика — при производстве этих сидров используются самые высокие экостандарты. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

SOFT DRINKS
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ 250 ML

PEPSI-COLA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210

PEPSI-COLA Light  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210

7UP  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210

TONIC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210

MIRINDA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210

GINGER ALE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210

ADRENALINE RUSH  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250

HOMEMADE DRINKS
ДОМАШНИЕ НАПИТКИ 250 ML

CRANBERRY DRINK • МОРС ИЗ КЛЮКВЫ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 170

RASPBERRY DRINK • МОРС ИЗ МАЛИНЫ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 170

SEA BUCKTHORN DRINK • МОРС ИЗ ОБЛЕПИХИ  � � � � � � � � � � � � � � � 170

BLACK CURRANT DRINK • МОРС ИЗ ЧЕРНОЙ СМОРОДИНЫ  � � � � � � 170

HOMEMADE LEMONADES
ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ 300 ML 1000 ML

LIME-PASSION FRUIT • ЛАЙМ-МАРАКУЙЯ  �� � � � � � � � � � � � 230 690

ESTRAGON • ТАРХУН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 230 680

RASPBERRY-GINGER • МАЛИНОВО-ИМБИРНЫЙ  �� � � � � � � 230 680

BERRY • ЯГОДНЫЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 280 840

MOJITO ALCOFREE • БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЙ МОХИТО  � � � � � � 290

SMOOTHIE • СМУЗИ
КЛУБНИЧНО-ГРЕЙПФРУТОВЫЙ СМУЗИ  �� � � � � � � � � � � � �
Свежевыжатый сок грейпфрута, клубника, банан

400 ML 300

АНАНАСОВЫЙ СМУЗИ С СЕЛЬДЕРЕЕМ  � � � � � � � � � � � � � � �
Банан, ананас, сок, стебель сельдерея, грейпфрут 

400 ML 350

ЯБЛОЧНЫЙ СМУЗИ С МАЦОНИ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Зеленое яблоко, мацони, яблочный сироп, киви, сливки

400 ML 280

PINA COLADA ALCOFREE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ананасовый сок, ананас, кокосовый сироп, кокосовое молоко

300 ML 390



GEORGIAN LEMONADES
ГРУЗИНСКИЕ ЛИМОНАДЫ 500 ML

ESTRAGON • ТАРХУН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250

CREAM-SODA • КРЕМ-СЛИВКИ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250

DUCHESSE • ДЮШЕС  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250

SAPERAVI • САПЕРАВИ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250

JUICE • СОК 200 ML

ORANGE • АПЕЛЬСИН  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210

APPLE • ЯБЛОКО  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210

CHERRY • ВИШНЯ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210

TOMATO • ТОМАТ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210

FRESH JUICE
СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК 250 ML

ORANGE • АПЕЛЬСИН  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 260

APPLE • ЯБЛОКО  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 260

CARROT • МОРКОВЬ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 260

GRAPEFRUIT • ГРЕЙПФРУТ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 270

CELERY • СЕЛЬДЕРЕЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 420

PINEAPPLE • АНАНАС  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 560

POMEGRANATE • ГРАНАТ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 680

All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



MINERAL WATER
МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
RUSSEQUELLE Still  �� � � � � � � �
Russia

250 ML 180 500 ML 270 700 ML 350

RUSSEQUELLE Sparkling  �� � �
Russia

250 ML 180 500 ML 270 700 ML 350

EVIAN   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

330 ML 290 750 ML 620

BADOIT  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

330 ML 290 750 ML 610

ACQUA PANNA  � � � � � � � � � � � �
Italy

250 ML 290 500 ML 410 750 ML 530

S. PELLEGRINO  �� � � � � � � � � � �
Italy

250 ML 290 500 ML 410 750 ML 530

PERRIER  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

330 ML 330 750 ML 530

All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



COFFEE • КОФЕ
ESPRESSO • ЭСПРЕССО  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180

RISTRETTO • РИСТРЕТТО  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180

AMERICANO • АМЕРИКАНО  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180

CAPPUCCINO • КАПУЧИНО  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200

CAPPUCCINO WITH SOY MILK •
КАПУЧИНО С СОЕВЫМ МОЛОКОМ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 310

LATTE • ЛАТТЕ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200

RAPH COFFEE • РАФ-КОФЕ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210

DECAFFEINATED • КОФЕ БЕЗ КОФЕИНА  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200

COFFEE GLACE • КОФЕ ГЛЯСЕ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 270

CARAMEL FRAPPUCCINO • КАРАМЕЛЬНЫЙ ФРАППУЧИНО  � � � � � � 310

IRISH COFFEE • ИРЛАНДСКИЙ КОФЕ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 310

BAILEYS COFFEE • БЕЙЛИС-КОФЕ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 310

CACAO • КАКАО  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 220

*	 Любой кофе мы можем приготовить для вас без кофеина
	 Any coffee may be made for you decaffeinated.

All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



ДЕТСКИЕ КОКТЕЙЛИ
Kids cocktails

МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ
Мороженое, сливки, молоко, сироп  
(банановый, клубничный, шоколадный)

250 

290 

290 

290 

290 





П Р О С П Е К Т  Н А У К И ,  Д .  1 4 ,  К .  1 ,  Л И Т .  А
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